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JEJHAYHUHE U HEJE/JTHAYUHE

(3. paspen)
1.Pemmn jeqHaumHe:
a)x +365="785 6) 125 +x =838 B) X +450 =700
2. Pemn jenHaumnHe:
a) 1000 —x = 555 0) x —280 = 682 B) 888 —x =333

3. IloBe:xu HejeJHAYUHE CA BHLUXOBUM pelllemhbuMa:

x +530=1000 x = 1000
756 —x =125 x =444
444 + x = 888 x =470
x—988=12 x =631

4. Oapenu peuiemha HejeJHAYUHA:
a) 256 <a <270 0) 328 —a>135 B) 756 + x <1000



5. Mapuja je 3amucania Heku Opoj. Ako Taj 6poj ymamum 3a 286, noouherr 6poj xoju je
Behu ox 635. Koju 0poj je Mapuja 3amucania?

6. IlpBu cadupak je HajMawu Tpouudpenu 0poj, a pa3auKa je nperxogHUK Opoja 998.
Onpeau apyru cadbupak.

7. UBan uma 3a1aTak 1a 3anuiie cse 0pojese Behe ox 0poja 333, a mame o1 Opoja 355. Kako
je UBaH 3anmcao HejeqHAYNHY U KOJH cy TO OpojeBH Koje Tpeda na 3anuiie?



